Connaitre et/ou expliquer notre numéro de sécurité sociale

Le numéro d'inscription au répertoire (NIR) également appelé numéro de sécurité
sociale, est constitué de 13 caractéres suivis d'une clé de controle de 2 chiffres. Il est
attribué des la naissance pour toute personne née en France.

Il se décompose comme suit, les lettres sont des chiffres

a/bb/cc/dd/eee/ fff / nn

a) désigne le sexe de I'individu 1 pour les garcons, 2 pour les filles
bb) désigne 'année de naissance (1950 = 50)

cc) désigne le mois de naissance (facile : de 1 a 12)

dd) désigne le numéro du département (Ain=01)

eee) est le numéro de la commune dans le département ( Bourg = 053)
fff) est le numéro d'ordre de naissance dans la commune dans le mois

nn) est la clé, elle se calcule par la division du numéro de sécu (13 chiffres)
par 97
On obtient un reste que 1'on soustrait de 97, le résultat est la cl¢

Clair 7?7 Essayez !!

Pour les cas particuliers et I'historique : un lien

https://fr.wikipedia.org/wiki/Num%C3%A9ro _de s%C3%A9curit
%C3%A9 sociale en France



